

НОВЫЙ ФИЛЬМ

Встречи с Игорем Ильинским

Центральная студия детских и юношеских фильмов имени М. Горького выпустила на экраны фильм «Встречи с Игорем Ильинским». Это рассказ об актере, имя которого знакомо многим из нас. Мы встречались с ним в театре и на экране, но знаем о нем далеко не все. Это рассказ о народном артисте СССР Игоре Владимировиче Ильинском.

Игорь Ильинский предстает в картине, как крупный мастер с доброй и мудрой улыбкой, смотрящий на путь, пройденный в искусстве. Зритель знакомится почти со всеми фильмами и спектаклями, в которых был занят артист. Знакомство начинается веселым эпизодом из картины «Закройщик из Торжка». Затем мы видим фрагменты из фильмов

«Папиросница от Моссельпрома», «Мисс Менд», «Когда пробуждаются мертвые», «Процесс о трех миллионах», «Кукла с миллионами», «Праздник святого Йоргена», «Волга-Волга», «Хирургия», «Карнавальная ночь», «Гусарская баллада».

Особенно полно представлена творческая жизнь Игоря Ильинского в Малом театре. Фильм дает возможность зрителю увидеть народного артиста дома и в гримерной, на теннисном корте и за режиссерским пультом, в монтажной комнате и в навильонах студии.

По жанру фильм относится к произведениям автобиографического характера.

Авторы сценария И. Ильинский и И. Гурин, режиссер И. Гурин, композитор М. Фрадкин.

«Встречи с Игорем Ильинским»
5 МАР 1986 г. 9:00-9:30